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•  1000 fő


• 2021. január 21. és január 26. között


• CATI-módszerrel


• Becslési bizonytalanság +/- 3,2%

Kutatás adatai
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2021. január 21-e és január 26-a között  1000 véletlenszerűen kiválasztott 
választópolgárt kérdeztünk meg CATI módszerrel néhány közéleti kérdéssel 
kapcsolatban, illetve az ellenzéki szavazókat néhány előválasztással 
kapcsolatos kérdésről. 


A véletlen mintavételi eljárás következtében előforduló kisebb 
mintatorzulásokat a 2016-os Mikrocenzus, valamint a KSH-TSTAR adatai 
alapján nem, életkor, településtípus, regionális eloszlás és iskolai végzettség 
szerint cella- és peremsúlyozás kombinált módszerével korrigáltuk. A 
súlyozás után a fő demográfiai változók megegyeznek a várható 
eloszlásokkal, és az alapeloszlások becslési bizonytalansága más torzító 
tényezőket (politikai érdeklődés, válaszadási hajlandóság) nem figyelembe 
véve +/-3,2 százalék, de az egyes alcsoportok esetén ez jóval magasabb is 
lehet.

Módszertan




 Márki-Zay Péter és Orbán Viktor imázsát több felsorolt jellemző segítségével vizsgáltuk meg. A kérdés úgy hangzott, hogy ha 
Orbán Viktorra, illetve Márki-Zay Péterre gondolnak, akkor melyikükre tartják inkább igaznak a felsorolt jellemzőket. A 
felsorolt négy jellemzőre kapott válaszokat a két jelölt között lévő százalékpontos különbség szerint rendezve mutatjuk meg.


Jelentős különbség mutatkozik az oroszbarátság tekintetében. Az összes megkérdezett közül 88% gondolja úgy, hogy a két 
miniszterelnök-jelölt közül Orbán Viktorra lehet inkább kijelenteni azt, hogy oroszbarát, míg Márki-Zay Péter esetében ez 
igazán elenyésző szám, összesen 2%. 


Az Egységben Magyarországért miniszterelnök-jelöltje ezen kívül kevésbé tűnik korruptnak, és jóval inkább EU párti, mint 
ellenfele. Kompromisszumkészség tekintetében már szorosabb az eredmény, de kis különbséggel e tekintetben is Márki-Zay 
Péter felé billen a mérleg nyelve. 


Márki-Zay Péter egyik sem mindkettő nt , nv. Orbán Viktor

Ön szerint kire igazak inkább a következő állítások: Orbán Viktorra vagy Márki-Zay Péterre?, %, 
(összes megkérdezett)





